



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

MUNICÍPIO DE ÁLVARES MACHADO

(18) 3273-9300 | PRAÇA DA BANDEIRA S/N | ÁLVARES MACHADO-SP | CEP 19160-000
CNPJ: 43.206.424/0001-10 | CRIADO PELA LEI Nº 2.990/2018

ANO IV

EDIÇÃO Nº 510

Sexta-feira, 18 de Novembro 2021

ERRATA DE PUBLICAÇÃO – ANEXO I

Na publicação do Edital Pregão Presencial 031/2021, Aquisição fracionada de material de limpeza e higiene, verificou-se um lapso na informação do valor máximo para aquisição, item 5.1, do Anexo I, do Edital.

Onde se lê – R\$ 2.924.303,14,

Leia-se: R\$ 2.923.693,14

Ainda no Anexo I, **DESCRIÇÃO E ESPECIFICAÇÕES DOS PRODUTOS**, na coluna UNID, nos itens “4” e “5”:

Onde se lê – Galão,

Leia-se: - Galão de 5 (cinco) litros.

Alvares Machado, 16 de novembro de 2021.
Setor de Licitação